

新书再揭 2008 年  
美大选惊人内幕

# 克林顿包二奶 希拉里帮掩盖



近几天来,一本足以震撼华盛顿政坛的新书《游戏改变》开始占据美国畅销书榜首。该书在此前就曾爆料称克林顿其实非常歧视奥巴马,曾说对方“原来只是个倒咖啡的”。而在《游戏改变》12日正式发售后,书中的又一猛料被美国媒体披露出来——在2008年希拉里角逐美国总统宝座时,克林顿居然包起了二奶。为了选战,希拉里不得不成立一个作战室,专门应付克林顿的“性瘾”对选战造成的威胁。但是,尽管希拉里成功掩盖了丈夫的丑闻,她最终仍在选战中败给了奥巴马。

据报道,撰写《游戏改变》的两名作者海勒曼和霍尔珀林花了数年时间对曾经参与竞选过程的候选人、助选团成员和其他相关人士进行了200多次访问,搜集数据,完成这本著作。其中,霍尔珀林1987年毕业于哈佛大学,现在是《时代》杂志的政治评论员;海勒曼则是《纽约》杂志的记者,也曾在《纽约时报》工作。

## 专门成立“作战室”

两位资深媒体人士在书中指出,希拉里曾在竞选阵营中设立一个“作战室中的作战室”,主要负责调查其夫婿克林顿的婚外情丑闻,并防范可能因为克林顿的性瘾症而产生的威胁。

此前,克林顿曾承认至少一次对太太希拉里不忠,他在任总统时与白宫见习生莱温斯基的性丑闻,就曾闹得满城风雨。两年前希拉里角逐民主党总统提名人,其间传出有关克林顿背妻胡混的传闻,事后证明很多都是失实谣传。

## 丑闻没泄选战仍输

然而,《游戏改变》的作者称:“有关一名女子的传闻却比较实在。那班人经过谨慎调查后,断定那则传闻属实:克林顿确有婚外情,而且并非逢场作戏式的一夜情,而是维持较长时间的情爱关系。”书中并没有说明丑闻女主角的名字。但在2008年曾有小报爆料指克林顿与一名住在纽约查巴克附近的女子发展婚外情。

该书作者还指出,自希拉里成立作战室后,希拉里的幕僚只要是知道内情的,都活在惶恐当中,深怕克林顿婚外情曝光。尽管希拉里竞选阵营最终成功阻止婚外情丑闻外泄,但希拉里在选战中仍败给奥巴马。

## 希拉里是贤妻?

书中还透露,希拉里对奥巴马年轻时吸毒的历史十分感兴趣,大选时曾试图利用这件事打击奥巴马。当新罕布什尔州竞选主席比尔·沙恩提及奥巴马过去曾吸毒时,希拉里很高兴。她说:“这对于他来说是‘好事’,让我们曝光这件事。”后来希拉里的一些顾问说服她,不要参与这种争论,以免无法自拔。

据悉,希拉里在败选后获奥巴马提议担任国务卿时犹豫不决,担心自己的丈夫会不高兴。她对奥巴马说:“你知道我不能控制他(克林顿),某种程度上他是一个难题。”

## 克林顿是荡夫?

此前曾有专业人士分析称,克林顿所患的是“性上瘾综合征”,是指患者追求频繁的性活动,而他们对此身不由己。“性上瘾”患者跟有毒瘾的人一样。而据内部人士披露,克林顿曾私下承认,他在和希拉里结婚期间,和至少100名女人睡过觉!就连美国前总统福特也在回忆录中表示,自己曾劝克林顿戒除“性瘾”。

而在2005年,美国“领先世

界”在出版的新书《她们的生活》中,全方位披露迄今为止尚未曝光过的、克林顿和15个女人之间的“情史”。

她们包括:3个因克林顿而闻名全球的女人——珍妮花、保拉·琼斯和莱温斯基;12名鲜为人知的女性——房地产律师多莉·凯勒·布朗宁、白宫雇员凯瑟琳·威莉、前阿肯色州小姐萨莉·佩多、流行乐队迷康妮·哈姆兹、前妓女安·威廉姆斯、州长竞选阵营志愿者胡安妮塔·布劳德里克、空中小姐克里斯蒂·泽切尔、华盛顿前政治资金筹集者艾伦·詹姆斯、英国学生艾里恩·威尔逊、前阿肯色州小姐科拉·苏里万、前美国小姐伊莉莎白·沃德和前克林顿新闻助手苏茜·威特克里。

克林顿在任总统时与白宫见习生莱温斯基的性丑闻,曾闹得满城风雨

## 相关链接



## 萨科齐荣升祖父 儿媳顺利诞下一名男婴

据法新社消息,法国总统萨科齐荣升祖父了,他的儿媳、二儿子让·萨科齐(上图)的妻子13日顺利产下一名男婴。

萨科齐的助手对此表示确认,称萨科齐“今天早上抱孙子了。”但这名助手没有透露更多详情,只表示小男孩取了一个“极不寻常”的名字。

23岁的让·萨科齐于2008年迎娶了法国国家电销售巨头达蒂家族的女继承人杰西卡·塞邦。

萨科齐共有三个儿子。与第一任妻子玛丽生了长子皮埃尔和次子让,与第二任妻子塞西丽亚生有幼子路易斯。三个儿子中,长子皮埃尔·萨科齐钟情音乐,幼子路易斯·萨科齐还未成年,学习法律的次子让·萨科齐外向的性格和对政治的志趣最像父亲。外界一直认为,让·萨科齐今后很有可能子承父业进入政界。

中新

## 以高官矮沙发 “招待”土大使



以外交部副部长(左)与土驻以大使会晤 新华社/法新

据新华社电 以色列一名外交部高官会见土耳其大使时有意怠慢对方,以一张矮沙发“待客”,招致土耳其批评。

以外交部副部长丹尼·阿亚隆11日晚与土耳其驻以色列大使艾哈迈德·奥乌兹·切利克科科会面,就土耳其一部描述以色列军事行动的电视剧照会对方。以方认为,电视剧歪曲以色列形象。

会面开始前,阿亚隆告诉在场媒体记者,他为切利克科科准备了一张高度低于自己座椅的沙发。他还说,会面场所没有悬挂土耳其国旗。

记者问及阿亚隆是否打算与切利克科科握手时,阿亚隆答道:“不。这是重点所在。”土耳其外交部发表声明,批评以色列怠慢切利克科科的做法,要求以色列道歉。

以色列2008年底对加沙地带发起为期大约3周的军事行动,致死超过1400名巴勒斯坦人,受到土耳其谴责。两国关系自此趋紧。

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安10日会见黎巴嫩总理萨阿德·哈里里时抨击以色列当天空袭加沙地带,引起以方不满。

## 6.5亿美元10年 俄年内向印度出租核潜艇

俄罗斯国防部官员12日说,俄罗斯今年将向印度海军出租“海豹”号核动力潜艇。

印度官员当天证实这一说法。一些分析师说,这艘核潜艇将显著提升印度海军作战能力。

一名不愿公开姓名的俄罗斯国防部官员告诉俄通社一塔斯社记者:“‘海豹’号核潜艇今年夏天或秋天交给印度海军,租期10年。”

印度官员随后证实这一说法。一名印度海军官员告诉路透社:“我们不久将从俄方接收核潜艇。”另一名印度国防部官员说,印度海军迫切希望尽快接收“海豹”号,以进一步增强海军实力。

由于这一事件敏感,两名官员不愿公开姓名。

俄罗斯媒体报道,俄方届时将在东部海港符拉迪沃斯托克将核潜艇交付印度海军。印度将为此支付6.5亿美元租金。

印度第一艘国产核潜艇“歼敌者”号2009年7月下水,可搭载弹道导弹。按照印度国防部官员说法,“歼敌者”号最早于2015年正式服役。从俄方租赁核潜艇将弥补这段“空当期”。

“海豹”号为“阿库拉2”级攻击型核潜艇,为俄罗斯攻击型核潜艇中静音效果最好和最具有杀伤力的潜艇。

任元俊(新华社)

## 新闻资料

### 试航失事

“海豹”号核潜艇全长大约108米,最大宽度13.5米,吃水深度9.6米,排水量8140吨,1993年由阿穆尔造船厂开工建设。

由于资金供应不足,工程延期,潜艇一度封存,2008年才完工下水。

2008年11月8日,“海豹”号核潜艇在日本海试航时自动灭火系统启动,向休息舱释放大量氟利昂,致使3名军人和17名造船工人身亡,致伤21人。

这是2000年“库尔斯克”号核潜艇在巴伦支海海域参加军事演习时失事沉没后,俄海军遭受损失最严重的一起潜艇事故。

## 克林顿新欢

开始时间:2008年  
姓名:不详  
年龄:不详  
住址:纽约查巴克(克林顿家附近)

